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O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Saúde, tem a palavra a Deputada Martha Ro-
cha.

A SRA. MARTHA ROCHA (Para emitir parecer) - Parecer fa-
vorável.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Servidores Públicos, tem a palavra o Depu-
tado Bruno Dauaire. (Pausa)

Deputado Flávio Serafini.

O SR. FLÁVIO SERAFINI - Sou autor, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deputado Jorge
Felippe Neto.

O SR. JORGE FELIPPE NETO (Para emitir parecer) - Com a
CCJ, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) Para emitir pare-
cer pela Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira e
Controle, tem a palavra o Deputado Márcio Canella.

O SR. MÁRCIO CANELLA (Para emitir parecer) - Favorável,
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Com os pare-
ceres emitidos, em discussão a matéria. Não havendo quem queira
discutir, encerrada a discussão.

A presente proposta recebeu sete Emendas, retorna às Co-
missões Técnicas.

Nada mais havendo a tratar na 1ª Sessão Extraordinária, do
dia 28 de maio, está encerrada a Sessão.

(Encerra-se a Sessão às 15h15.)

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANDRÉ CECILIA-
NO, PRESIDENTE.

RELAÇÃO DE PARLAMENTARES PRESENTES À 108ª SES-
SÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2020.

Alana Passos, Alexandre Freitas, Alexandre Knoploch,
Anderson Alexandre, Anderson Moraes, André Corrêa, André Ce-
ciliano, Bebeto, Brazão, Bruno Dauaire, Capitão Paulo Teixeira,
Carlos Macedo, Carlos Minc, Chicão Bulhões, Chico Machado,
Chiquinho da Mangueira, Coronel Salema, Dani Monteiro, Danniel
Librelon, Delegado Carlos Augusto, Dionísio Lins, Dr. Deodalto,
Dr. Serginho, Eliomar Coelho, Enfermeira Rejane, Fábio Silva, Fi-
lipe Soares, Filippe Poubel, Flávio Serafini, Franciane Motta, Gio-
vani Ratinho, Gustavo Schmidt, Gustavo Tutuca, Jair Bittencourt,
João Peixoto, Jorge Felippe Neto, Léo Vieira, Lucinha, Luiz Mar-
tins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro, Marcelo do Seu Dino, Már-
cio Canella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão,
Marcos Muller, Marcus Vinícius, Marina Rocha, Martha Rocha,
Max Lemos, Mônica Francisco, Pedro Ricardo, Renan Ferreirinha,
Renata Souza, Renato Cozzolino, Renato Zaca, Rodrigo Amorim,
Rodrigo Bacellar, Rosane Felix, Rosenverg Reis, Samuel Malafaia,
Subtenente Bernardo, Thiago Pampolha, Val Ceasa, Valdecy da
Saúde, Vandro Família, Waldeck Carneiro, Welberth Rezende, Zei-
dan.

EMENDAS DE PLENÁRIO, EM REGIME DE URGÊNCIA, EM DIS-
CUSSÃO ÚNICA, AO PROJETO DE LEI Nº 2043/2020, DE AUTO-
RIA DO DEPUTADO LUIZ PAULO.

MODIFICATIVA Nº 01

Modifique-se o parágrafo 1º do artigo 1º do projeto que pas-
sa a ter a seguinte redação:

Art. 1º ....
...
§ 1° - A solicitação do adiamento de que trata o caput não

configura quebra de contrato, em razão de força maior e caso fortuito,
independentemente da parte que venha a solicitá-lo.

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020
Deputados LUIZ PAULO, LUCINHA, André Ceciliano

MODIFICATIVA Nº 02

Modifica-se o art. 1°, que passa a ter a seguinte redação:
“Art. 1° Enquanto perdurarem os efeitos do Decreto

46.973/2020 e das demais normas de enfrentamento a propagação do
COVID-19, fica estabelecido que todos os serviços já contratados no
âmbito do Estado do Rio de Janeiro e que envolvam aglomeração de
pessoas deverão ser reagendados para data a ser definida em co-
mum acordo entre as partes contratantes.”

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados RODRIGO BACELLAR, André Ceciliano, Márcio

Pacheco

MODIFICATIVA Nº 03

Modifica-se o art. 2°, que passa a ter a seguinte redação:
“Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação

com vigência enquanto perdurar o Plano de Contingência adotado pe-
la Secretaria de Estado de Saúde em decorrência da pandemia pelo
COVID-19.”

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados RODRIGO BACELLAR, André Ceciliano, Márcio

Pacheco
ADITIVA Nº 04

Adiciona-se artigo com a seguinte redação:
§ 3° - Caso as partes não alcancem o acordo previsto no

caput, o contrato deverá ser rescindido sem ônus para nenhuma das
partes, devendo ser devolvido pelo contratado valores que tenha re-
cebido a título de arras ou sinal, sem juros ou honorários advocatí-
cios.

Plenário Barbosa Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados ENFERMEIRA REJANE, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar

ADITIVA Nº 05

Adicione-se §3º ao art. 1º com a seguinte redação:
“Art. 1º (...)
§3º O valor do contrato poderá ser reajustado de acordo com

o índice de inflação do período.”
Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados RENAN FERREIRINHA, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar

MODIFICATIVA Nº 06

Modifique-se o §2º do artigo 1º, que passa a contar com a
seguinte redação:

Art.1º-...
§ 2° - O contratante terá o prazo de até 06(seis) meses para

reagendar o serviço objeto do contrato adiado.
Plenário Barbosa Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados SAMUEL MALAFAIA, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar

EMENDAS DE PLENÁRIO, EM REGIME DE URGÊNCIA, EM DIS-
CUSSÃO ÚNICA, AO PROJETO DE LEI Nº 2046/2020, DE AUTO-
RIA DOS DEPUTADOS FLÁVIO SERAFINI, ELIOMAR COELHO, RE-
NATA SOUZA, DANI MONTEIRO E MÔNICA FRANCISCO.

MODIFICATIVA N° 01

Modifica-se o art. 1°, que passa a ter a seguinte redação:
“Art. 1º Ficam abonadas, para todos os fins e efeitos, as fal-

tas ao trabalho de servidores, funcionários públicos e funcionários ter-
ceirizados no âmbito do Estado do Rio de Janeiro, em decorrência do
surto de coronavírus - Covid-19, desde que comprovada a sua impos-
sibilidade de exercer suas funções de forma remota.”

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados RODRIGO BACELLAR, André Ceciliano, Márcio

Pacheco

SUPRESSIVA N° 02

Suprima-se o art. 2°.
Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados RODRIGO BACELLAR, André Ceciliano, Márcio

Pacheco

MODIFICATIVA Nº 03

Modifica-se o artigo 1º, que passa a contar com a seguinte
redação:

Art. 1º. Ficam abonadas, para todos os fins e efeitos, as fal-
tas ao trabalho de servidores, funcionários públicos e funcionários ter-
ceirizados no âmbito do Estado do Rio de Janeiro, que tenham como
causa atos da administração em decorrência do surto de coronavírus -

Covid-19 que inviabilizaram ou encareceram o trajeto entre a resi-
dência do faltoso e seu local de trabalho.

Plenário Barbosa Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados ENFERMEIRA REJANE, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar
MODIFICATIVA Nº 04

Modifique-se o artigo 1º, que passa a ter a seguinte reda-
ção:

“Art. 1º - Ficam abonadas, para todos os fins e efeitos, as
faltas ao trabalho de servidores públicos, empregados públicos e tra-
balhadores terceirizados, que estejam com sintomas ou tenham tes-
tado positivo para o contágio pelo novo coronavírus (Covid-19).

Parágrafo 1º: Os servidores públicos, empregados públicos e
trabalhadores terceirizados, que não trabalhem em serviços classifica-
dos como essenciais ou que residam em municípios diferentes daque-
le onde se situa seu órgão de exercício profissional, ficam autorizados
a desenvolver suas atividades laborais de forma remota, de acordo
com plano de trabalho definido por sua chefia imediata.

Parágrafo 2º: Os servidores públicos, empregados públicos e
trabalhadores terceirizados deverão encaminhar ao setor responsável,
por meios digitais, atestado médico ou outro documento que compro-
ve seu quadro clínico ou entregá-lo pessoalmente, após o período de
vigência da Lei nº 8.974, de 17 de abril de 2020.”

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020
Deputados WALDECK CARNEIRO, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar
MODIFICATIVA Nº 05

Modifique-se o artigo 2º, que passa a ter a seguinte reda-
ção:

“Art. 2º - O período de tempo em que os servidores públicos,
empregados públicos e trabalhadores terceirizados estiverem em iso-
lamento ou quarentena, nos termos fixados por esta Lei, será con-
siderado de efetivo exercício, sendo vedado o registro de falta, de
modo que não lhes seja imputada perda de rendimentos ou de di-
reitos e benefícios inerentes ao cargo ou função que exerce ou ocu-
pa.

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 28 de maio de 2020
Deputados WALDECK CARNEIRO, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar

SUPRESSIVA Nº 06

Suprima-se o trecho “, sem alteração de sua jornada diária
ou dos rendimentos mensais” do art. 3º, que passa a ter a seguinte
redação:

“Artigo 3º - O servidor, funcionário público ou funcionário ter-
ceirizado poderá, considerando a especificidade de suas atividades,
exercer sua jornada de trabalho de modo remoto, em casa”.

Deputados ALEXANDRE FREITAS, André Ceciliano, Rodrigo
Bacellar

ADITIVA Nº 07

Adicione-se o Parágrafo Único ao Artigo 2º, com a seguinte
redação:

Art. 2º...
Parágrafo único - O disposto no caput do artigo 1º estender-

se-ão aos familiares que residam sob o mesmo endereço do servidor,
funcionário público e funcionários terceirizados, desde que, comprova-
damente, necessitem dos mesmos cuidados de saúde que trata este
artigo.

Plenário Barbosa Sobrinho, 28 de maio de 2020.
Deputados SAMUEL MALAFAIA, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar
ATA DA 109ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2020.

Às 15h16, com a presença dos Senhores Deputados: Alana
Passos, Alexandre Freitas, Alexandre Knoploch, Anderson Ale-
xandre, Anderson Moraes, André Corrêa, André Ceciliano, Bebeto,
Brazão, Bruno Dauaire, Capitão Paulo Teixeira, Carlos Macedo,
Carlos Minc, Chicão Bulhões, Chico Machado, Chiquinho da Man-
gueira, Coronel Salema, Dani Monteiro, Danniel Librelon, Delega-
do Carlos Augusto, Dionísio Lins, Dr. Deodalto, Dr. Serginho,
Eliomar Coelho, Enfermeira Rejane, Fábio Silva, Filipe Soares, Fi-
lippe Poubel, Flávio Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho,
Gustavo Schmidt, Gustavo Tutuca, Jair Bittencourt, João Peixoto,
Jorge Felippe Neto, Léo Vieira, Lucinha, Luiz Martins, Luiz Paulo,
Marcelo Cabeleireiro, Marcelo do Seu Dino, Márcio Canella, Már-
cio Gualberto, Márcio Pacheco, Marcos Abrahão, Marcos Muller,
Marcus Vinícius, Marina Rocha, Martha Rocha, Max Lemos, Mô-
nica Francisco, Pedro Ricardo, Renan Ferreirinha, Renata Souza,
Renato Cozzolino, Renato Zaca, Rodrigo Bacellar, Rosane Felix,
Rosenverg Reis, Samuel Malafaia, Subtenente Bernardo, Thiago
Pampolha, Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Familia, Waldeck
Carneiro, Welberth Rezende, Zeidan, (69) assume a Presidência o
Senhor Deputado ANDRÉ CECILIANO, Presidente e ocupando os lu-
gares de 1º, 2º, 3º e 4º Secretários, respectivamente, os Senhores
Deputados: Marcos Muller, 1º Secretário; Samuel Malafaia, 2º Secre-
tário; Marina Rocha, 3º Secretário; Chico Machado, 4º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Havendo número legal, está
aberta a Sessão.

(É lida pelo Senhor 2º Secretário a Ata da Sessão anterior
que, sem restrições, é considerada aprovada).

Passa-se à

Ordem do Dia
O SR. PRESIDENTE (André Ceciliano) - Antes, a Presidência

quer saudar o Deputado Pedro Ricardo, que está online conosco, e
desejar uma boa-tarde a todas e a todos, fui mal-educado do e não o
fiz quando cheguei, porque eu vinha da reunião da Mesa, muito con-
corrida. Fizemos, hoje, duas reuniões anteriores à reunião da Mesa,
uma com o setor das indústrias de plásticos e de alimentos do Estado
do Rio de Janeiro, distribuidores, atacadistas e representantes de su-
permercados. Ouvimos muitas reclamações, Deputado Luiz Paulo, e
vimos que 80% do que se consome no Rio de Janeiro, importamos
de outros Estados. Há alguns absurdos: mesmo quando o ICMS aqui
é menor, não conseguimos vender para os supermercados, para os
distribuidores e atacadistas, porque o que vem de fora tem o ICMS
maior, mas eles abatem, creditam do crédito. Tem muitos absurdos.
Então, nós precisamos com calma tentar destravar esse setor, a
exemplo do setor plástico, que nós também ouvimos hoje, e o setor
de moinhos, em relação a grãos.

O SR. LUIZ PAULO - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Então, nós pre-
cisamos trazer de volta para cá os empregos. Algumas reclamações
são entendimento dos setores; outras, legislações; e muitas outras,
equacionar substituição tributária.

O SR. WALDECK CARNEIRO - Sr. Presidente Deputado An-
dré Ceciliano...

O SR. LUIZ PAULO - Sr. Presidente...

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deputado Luiz
Paulo.

O SR. WALDECK CARNEIRO - Só uma pergunta.

O SR. LUIZ PAULO - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Tem a palavra
pela ordem, o Deputado Luiz Paulo.

Daqui a pouco, Deputado Waldeck Carneiro.

O SR. LUIZ PAULO (Pela ordem) - Sr. Presidente, antes de
nós entrarmos no confinamento, o Deputado Rosenverg Reis solicitou
que eu fizesse uma reunião sobre a questão específica que V.Exa.
está colocando dos atacadistas. E eu tive a mesma impressão que
V. E x a .

Como tinha lá um assessor do Deputado Rosenverg Reis
que é auditor fiscal, ele ficou de compilar essas contradições e nos
apresentar uma proposta. O sobrenome deste auditor fiscal é Simo-
nini. Então, eu vou cobrar dele se ele já trabalhou essa proposta, pa-
ra nós voltarmos a discutir.

Mas a questão que V.Exa. coloca, pelo menos em relação
aos atacadistas, é absolutamente relevante. A do setor de plástico, eu
desconheço.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Eu gostaria também de
falar, Sr. Presidente.

O SR. WALDECK CARNEIRO - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Não vamos
abrir, eu só dei um informe. Porque...

O SR. WALDECK CARNEIRO - Eu vou fazer uma pergunta.
Só uma pergunta.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Sim. Tem a pa-
lavra pela ordem, o Deputado Waldeck Carneiro.

O SR. WALDECK CARNEIRO (Pela ordem) - V.Exa. trouxe
uma informação muito importante. O percentual é impactante: algo em
torno de 80% do que nós consumimos provêm de outro Estado. Mas
V.Exa. acrescentou que, mesmo quando o produto tem uma taxação
de ICMS maior em outro Estado, ainda assim, o nosso fornecedor
não consegue fornecer. Por que isso, Sr. Presidente?

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Porque ele aba-
te. O atacadista se credita. O supermercado se credita do ICMS.
Aliás, há o PL 2626 de 2020, de autoria do Deputado Alexandre Kno-
ploch, que trata parte do problema. Mas existem problemas cuja so-
lução temos que organizar. Porque, se instituiu a substituição tributária
para todos os bens, todos os produtos, acaba que é diferente fazer
uma substituição.

Por exemplo, a indústria de alimentos que vende para outro
estado, muitas vezes, dá prazo de 30 a 60 dias. Antes de a mer-
cadoria sair da fábrica, ela tem que pagar a substituição tributária.
Quando ela vende internamente, ela também dá prazo, e ela paga no
dia 9 do mês seguinte. Mas, se ela der prazo de 30 a 60 dias para
outro estado, antes de a mercadoria sair da fábrica, ela já tem que
pagar a substituição.Então, nós precisamos analisar isso, com calma.

Com o trigo, também há alguns absurdos. Com água, Depu-
tado Luiz Paulo, também. Nas gôndolas dos supermercados, há água
da França, da Itália, de vários estados, e não tem do Estado do Rio
de Janeiro.

O SR. LUIZ PAULO - É verdade.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Não tem do Es-
tado do Rio de Janeiro.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Exatamente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Então, temos
que conversar com calma. Eu já estou propondo. Liguei para o Se-
cretário da Fazenda, não consegui falar; ele deveria estar na reunião
com...

O SR. LUIZ PAULO - Ele estava ao vivo conosco aqui.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - É. E aí eu saí
de uma e entrei em outra para falar também de portos. E acabou que
nós não nos falamos. Então, a ideia é fazer, na próxima semana, uma
reunião com a Secretaria de Estado de Fazenda e destravar cada se-
tor. Riolog: para enquadrar no Estado do Rio de Janeiro, dois anos...

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Parabéns.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Em outros es-
tados, trinta a quarenta dias. Isso é um absurdo. Mas esse não é o
momento. Estamos na pauta.

Quero chamar a atenção dos partidos que não fizeram ainda
as indicações, ou pelo menos não chegaram à Mesa, para a Comissão
que vai fiscalizar a emergência de Saúde. Falta o PSL. O PSOL man-
dou para mim, mas o físico não chegou. Faltam Republicano e PSL. O
PSOL eu sei que há enviou, mas não chegou aqui. O DEM já enviou.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - O PSL envia hoje, pelo
Deputado Rodrigo Amorim, e o escolhido é o Deputado Pedro Ricar-
do.

Obrigado, Sr. Presidente.
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